

上市公司直通车

新黄浦间接与华闻控股牵手

新黄浦(600638)今天公告称,其分别受让三公司持有的中泰信托29.97%股权一事已获批。这表明以房地产起家的新黄浦,如今已正式涉足金融产业。

有资料显示,已有20余年发展历史的华闻控股主要投资于媒体、基础设施和金融三大产业领域。其中,通过控股或参股等手段,它已经拥有诸如中泰信托公司、中国人民健康保险股份有限公司、中国财险再保险公司和华闻期货经纪公司

等一批金融机构比例不等的股权,逐步打造出了一个华闻系金融家族。

如今,通过新黄浦来受让中泰信托股份,使之与自己并列成为后者的第一大股东。市场关注这是否意味着华闻控股正在重新布局其麾下上市公司的发展定位。因此,以下值得关注:一方面,华闻控股是否会将其持有的29.97%股份再转让给新黄浦;另一方面它是否会将其手其他金融类产品逐步注入新黄浦。 快报记者 杨伟中

本钢合并鞍钢尚无明确方案

今日,针对关于两家公司将合并的媒体报道,本钢板材和鞍钢股份同时发布澄清公告称,目前尚无明确方案。

本钢板材在公告中表示,近日,香港某报刊上刊登了一篇有关鞍本合并进展情况的报道。该报道称,本钢集团与鞍钢集团的合并估计可于今年内落实,相信两家上市公司(本钢板材、鞍钢股份)有机会最快明年合并。

针对上述报道,本钢板材发布澄清声明称,公司于2005年8月15日对外公布了关于本公司控

股股东本钢集团与鞍钢集团联合组成鞍本集团的公告,公告中说明,两个公司(本钢集团与鞍钢集团)之间是合作关系,在规划发展战略、技术创新和产品研发、国际国内市场营销战略、统计申报等方面统一管理,相互之间没有股权关系。经核实,到目前为止,本钢集团与鞍钢集团尚无具体的股权方面的合作计划、安排与方案。

本钢板材强调,目前本公司也无与鞍钢股份合并的明确方案计划。鞍钢股份亦公告澄清。

快报记者 岳敬飞

深赛格否认被长城证券借壳

针对市场传闻,深赛格今日作出澄清:否认将被长城证券借壳,赛格集团注入物业与事实不符。

公告披露了关于深赛格的两则市场传闻:第一则为,2月5日,“厦门中泰”网站(<http://www.xt999.cn>)“2月5日实战出击”一文刊登深赛格“短期将有重大重组动作(具体内容是长城证券借壳上市的问题)”,并声称“今天下午从董秘处了解,近期正在商谈关于‘长城证券借壳上市’的问题,短期内将得到批复”。第二则,近日有市场传闻,“深赛格要入驻赛格广场一至三层楼面,将成为物业及电子零售大王”。

深赛格董事会表示,公司发现市场传闻后,迅速核实确认公司及公司大股东均没有筹划、商谈、意向或协议任何关于“长城

证券借壳上市”或公司重大重组等的有关事宜。深赛格董事会称,针对上述不实报道事宜,本公司保留对该网站及文章作者追究法律责任的权利。

对于第二则传闻,深赛格澄清如下:本公司已于2000年购买了赛格广场2楼商铺,该事宜已经2000年11月13日召开的第三届董事会第十二次会议及2000年12月15日召开的公司2000年第一次临时股东大会审议批准,并已先后进行了披露,该物业已属本公司产权,用于赛格电子市场的经营。赛格广场1楼及3楼已在2001年前由赛格集团出售给不同的业主,早已与赛格集团无产权关系。因此关于“赛格集团拟将赛格广场1、2、3楼物业注入本公司”的消息是毫无根据的,也是与事实不符的。 快报记者 岳敬飞

S*ST朝华遭证监会处罚

暂无法启动股改

今日,S*ST朝华公告称,因本公司未按期披露2005年年度报告,违反了《证券法》的相关规定。近日,本公司收到中国证监会《行政处罚决定书》,决定对本公司给予警告,对相关责任人员原董事赵晓轮、陈昌志分别给予警告。

此外,S*ST朝华今日还披露了公司遭遇的多起诉讼。公司董事会称,截至目前,公司有关资产、债务重组工作尚无进展。受债务危机影响,公司经营十分困难,现公司除重庆朝华石化有限公司、涪陵顺华包装有限公司(两公司资产均处于司法执行

中)尚在维持经营之外,其他公司已处于停滞状态,公司的持续经营能力面临重大不确定性。

同时,截至目前,公司除小额关联方非经营性资金予以清收外,清欠工作仍未取得实质性进展;受债务危机等多种因素的影响,公司暂无法启动股改。由于公司2004年、2005年已连续亏损两年,导致公司股票被实施了退市风险警示特别处理。根据《上市规则》的有关规定,若2006年度不能实现扭亏,公司股票将面临暂停上市的风险。公司此前曾预计,2006年公司将出现亏损。 快报记者 岳敬飞

金山股份“大非”一天内大肆抛股

原本减持量达到总股本1%时就应公告,但公告时却已经减持了总股本的3.29%,金山股份近日遭遇第二大股东丹东辰意外大额减持。丹东辰没有按照每达到1%就公告的要求进行减持,说轻一点是打政策“擦边球”,一天内大肆抛售,说重一点就是涉嫌违规,无视证监会规定。



金山股份今日披露,丹东辰经贸总公司为公司第二大股东,股权分置改革前持有公司股份5474万股,限售条件流通股4366.946万股,占总股本的19.76%,与第一大股东仅差64.48万股,其中1105万股已于2006年11月6日取得上市流通股,2007年10月31日还将有1105万股上市流通,余下2156.946万股将于2008年10月31日上市流通。

金山股份称,公司于2007年2月6日接到丹东辰经贸总公司通知,截止到2007年2月5日收盘,丹东辰通过上海证券交易所挂牌交易出售公司股份

861.1165万股,占公司股权分置改革后股份总额的3.9%,占公司定向增发后股份总额的3.29%。

而金山股份股权分置改革时,丹东辰曾承诺“通过证券交易所挂牌交易出售的股份数量达到公司股份总数的1%时,自该事实发生之日起两个工作日内作出公告”,如今第一次公告,减持量就达到了总股本的3.29%,大大出乎市场预料。

此前也有上市公司“大非”减持公司股份,但是每减持1%都要发公告进行提示,丹东辰减持3.29%后才发公告的作法显然有违常规。

如果丹东辰是及时公告其减持情况的,那么可以判断,在2月5日这一天,丹

东辰至少减持了占总股本2.29%的股份,否则丹东辰次日就应公告其减持量达到了总股本的1%。

《上市公司股权分置改革管理办法》第五章信息披露第三十九条明确规定:持有、控制公司股份百分之五以上的原非流通股股东,通过证券交易所挂牌交易出售的股份数量,每达到该公司股份总数百分之一时,应当在该事实发生之日起两个工作日内做出公告。丹东辰显然没有按照每达到1%就公告的要求进行减持,说轻一点是打政策“擦边球”,一天内大肆抛售,说重一点就是涉嫌违规,无视证监会规定。

快报记者 何军

持有认沽权利让相关投资者暴富

昨日大冶特钢以7.54%的涨幅结束了其认沽权利行权前的最后一个交易日,7.99元的收盘价较行权价溢价110.3%,股改财富效应再度因认沽权利显现。从历史数据看,四家推出认沽权利的公司股价在股改实施后都非常稳健,参与股改的投资者获利丰厚。

大冶特钢 收益率高达140.7%

昨日收市后,大冶特钢第一大股东湖北新冶钢有限公司向全体无限售条件的流通股股东派发共计16704万份认沽权利。根据股改承诺,流通股股东可以在2007年2月7日至2007年3月8日的30天里以每股3.8元的价格将持有的股票全部出售给湖北新冶钢有限公司。而昨日收盘,大冶特钢股价已经达到了7.99元,理性投资者放弃行权已毫无悬念,除非30天里,大冶特钢股价连续暴跌,低于3.8元。

大冶特钢股改前市价为3.32元,股改实施后,有一段时间股价一直在行权价附近波动,后来出现连续拉升行情,参与股改的投资者获利丰厚,如果

一直持有到现在,收益率高达140.7%。

农产品 收益率高达474.1%

在大冶特钢之前,另一家推出足额认沽权利的上市公司是农产品,其行权价为4.25元,而行权前的最后一个交易日,农产品收盘价为10.78元,较行权价溢价了153.6%,较股改前市价飙升了217%。如果参与股改的投资者一直持有到现在,收益率更是高达474.1%,股改的财富效应体现得淋漓尽致。

上海医药 目前溢价了95.1%

除了大冶特钢和农产品,截至目前,还有两家公司大股东股改时向流通股股东足额派送认沽权利,分别是上海医药和新华百货。两公司认沽权利行权前的最后一个交易日均为2007年5

月29日,行权价分别为5.1元和8.35元,昨日收盘,两公司市价较行权价分别溢价了95.1%和57.2%。

从历史数据看,四家推出认沽权利的公司股价在股改实施后都非常稳健,虽然农产品和大冶特钢的市价有极少数几个交易日低于行权价,但整体而言认沽权利为股价走强提供了最有力的保障,也使股改的财富效应得到了充分体现。

新华百货 目前溢价了57.2%

目前,市价较行权价溢价率最低的是新华百货,仅为57.2%,这可能与其实控人个人身份协助中国有关机构进行调查有关。但公司已经强调该调查不会影响公司的业务及运作,另外在距离行权日还有相当一段时间,股价未来可能还有较好的表现。 快报记者 何军

公告速递

焦作万方 将向股东派现9603万元

2006年的焦作万方鸟枪换炮,中国铝业入主加之全年铝锭价格维持高位,其主营业务收入、主营业务利润分别较上年度增加39%和504.12%。年报显示,业绩大增后的焦作万方将向股东派出多达9603万元的现金红利,以2006年末总股本4.8亿股为基数,每10股派现金红利2元(含税)。

赣南果业 业绩大增108.74%

赣南果业业绩尘埃落定,年报显示,公司实现净利润1.41亿元,同比增长108.74%。之前该公司的业绩预增为100%至150%。年报显示,公司实现主营业务收入143.24亿元,比上年同期增长69.76%;实现主营业务利润123.15亿元,同比增长52.63%。

燕化高新 1亿元打新股获利300万

尝到了打新股甜头的燕化高新,决定在今年继续动用不超过1亿元去打新股。2006年,燕化高新投入的1亿元打新股资金,已经获利300万元。今日,燕化高新公告了上述信息。

天津宏峰 大股东买卖公司股票

今日,天津宏峰公告称,公司接到第一大股东赤峰市松山区黄金工业公司买卖天津宏峰股票的通知,称其于1月23日出售股票804.04万股;于1月24日购买股票243.88万股。于1月30日购买股票156.29万股,于2月5日出售了股票94万股。通过计算,上述出售股票总的均价为4.27元/股,购买的股票总的均价为4.26元/股,除去费用,未产生差价收益。

葛洲坝 子公司10亿投资房地产

葛洲坝今日披露,公司控股95%的子公司湖北葛洲坝海集房地产开发有限公司2007年2月6日以10.5亿元成功竞拍获得武汉市江夏区航测村A地块及捆绑地块的开发权。该地块规划净用地面积为102042平方米(153.06亩),折合每亩地价686.2万元。

新希望 将参与民生银行增发

今日,新希望公告称,董事会会议审议通过了议案,为配合民生银行的增发工作,新希望董事会同意控股子公司新希望投资有限公司(该公司持有民生银行5.98%的股权)积极参与实施民生银行的非公开发行股票工作。

铁龙物流 大股东无重组计划

近日有媒体报道铁龙物流拥有整体上市题材和重组预期,且相关的重组方案已提交至有关部门审批。为此,铁龙物流征询了公司第一大股东中铁集装箱运输有限责任公司,获悉该公司前没有重组计划,媒体报道的信息不实。

大亚科技 定向增发获通过

今日,大亚科技公告称,公司非公开发行8000万股股票事宜于2007年2月1日已经中国证监会发行审核委员会审核通过。目前,本公司尚未获得相关核准文件。